

Tiponaptár 2025

ÖRÖMZENE A GRAFIKÁS CSAPATTAL

Matusek-Faludi Viktória

Minden alkalmat megragadunk arra, hogy a nyomtatás, a tipográfia és grafika szinergiájával létrehozzunk egy olyan alkotást, ami nem öncélú nyomatminta, hanem eredeti rendeltetését, esetünkben a naptár funkcióját is tökéletesen ellátja. Fontos továbbá, hogy a grafikus kommunikációhoz szorosan köthető témája és megjelenése legyen a készterméknek. Erre kiváló példa a Maczó Péter által tervezett Tiponaptár, ami a 2025-ös esztendő megjelenítő tépőblokkban ölt testet. A 12 × 12 cm-es, 42 mm gerincvastagságú asztali naptártömb klasszikusan digitális nyomdai feladat. Háromszázhetven lapos terjedelmével jegyzetömbként is funkcionál és minden asztal mutató dísz és egyben hasznos kelléke lehet. A naptár végén a tervező regiszterben összesítette a felhasznált fontok pontos megnevezését.



A naptártömb oldalai a Papyrus Hungária Zrt. által forgalmazott Munken Premium Crem 1.3 90 g/m²-tömegű papírra készültek. Ez a papír művészi kiadványok kedvelt alapanyaga, több nyomtatási eljáráshoz is ajánlott a felhasználása, amit saját tapasztalatainkkal is megerősíthetünk: futtathatósága és feldolgozása remek minősítést kapott a Reactor Stúdióban. Marác Csaba cégvezető, Maczó Péter



tervezőgrafikus, Szendrey Iringó, a Papyrus marketing és grafikai specialitások képviselője, Menyhárt Imre, a Ricoh Magyarország ügyvezetője és Matusek-Faludi Viktória főszerkesztő is jelen volt a gépinduláson. A naptár nyomtatását a Ricoh Hungary Kft. segítette: Ricoh Pro 8100S íves digitális nyomdagépen a Reactor Kft. stúdiójában, Marác Csaba irányításával.



Érdeemes megnézni a gyönyörű fekete tónusokat! A papírpálya-vezetés pontosságát és a kézi kötészet akkurátus munkáját a tömböt átpörgetve győződhetünk meg arról, hogy stabilan azonos pozícióban a szedéstükör. A naptárblokk kivitelezése jól ötvözi a legfrissebb digitális nyomdatechnikát, a hagyományos kézi könyvkötészet műveleteit. Szép, precíz munka.

A papír érintése, a festék illata egész évben karnyújtásnyira a Típonaptárral. A Grafikarcsony résztvevői és a Magyar Grafika létrehozásában jeleskedő kollégák számára készült naptárral szeretnénk a grafikus kommunikációt és a papír érintését minden nap nem mindennapi élménnyé tenni.



Öröm volt együttműködni, köszönjük a folyamat minden résztvevőjének, a tervezéstől szervezésen, korrektúrán, alapanyag biztosításán és prepress munkálatokon át a kivitelezésig!

